

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 40 ЛВ.
РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ: **Ив. Бакаловъ**.

Опасността отъ болестта ракъ

Знае ли българското общество, че нѣколко хиляди граждани ежегодно сж жертва на рака?

Знае ли той, че тая болестъ е една отъ най главнитѣ причини за умираиията, а между 40 — 50 годишна възраст — че тя е най-главната?

Че отъ година на година и заболяванията и умираиията се увеличаватъ?

Ракътъ започва тихо, безшумно, незабѣлявано, безъ болки. А когато вече болкитѣ и обикновенитѣ признаци настѣпятъ, тогава е вече късно да се лѣкува.

Ето защо, всѣки отъ насъ трѣбва да се запознае съ тази болестъ, за да не дочака безпомощния краенъ моментъ.

Ракъ може да бжде:

1. Всѣка рана въ устата по езика или устната, причинена отъ непрестанното дразнене на цигара или на повреденъ жбъ, която рана не оздравява, въпрѣки обикновеното лѣкуване.

2. Всѣка буца или рана по лицето или тѣлото, която бързо се измѣня, не зарастава и въпрѣки лѣкуването се увеличава.

3. Необяснимо разстройство на храносмилателната система, придружено съ губене на тегло (измършаване) бледност, болки въ стомашната област, повръщане, диария и др.

4. Всѣко губене на кръвъ отъ задния проходъ, придружено съ запекъ, болки при ходене по нужда и раничка на задния проходъ, или пѣкъ губене на кръвъ отъ пикочния каналъ.

5. Всѣко болезно малко втвърдяване или раничка на гърдитѣ у женигъ; течение отъ зърното безъ да има забременяване или кърмене.

6. Всѣко губене на кръвъ извънъ периода на менструацията, или следъ предѣлната възраст, когато менструацията би трѣбвало да пристане.

7. Всѣко миризливо течение, което не се премахва, въпрѣки обикновенитѣ хигиенични и лѣчебни мѣрки.

Нека всѣки знае че:

Ракътъ не е наследственъ; нѣкакво наследство предразположение може би съществува, но и това не е доказано.

Въ началото той е мѣстна рана, а не ина цѣлото тѣло, не е и болестъ на кръвта.

Отъ ракъ може да заболѣе всѣки органъ и всѣка частъ отъ тѣлото (кожа, езикъ, хранопроводъ, стомахъ, черво, кости, матка или гърда у женигъ и др.)

Заблудението, че болниятъ отъ ракъ е осъденъ на неминуема смъртъ се дължи на обстоятелството, че къмъ истинка медицинска помощъ се прибѣгва късно, когато медицинска помощъ вече не може да помогне.

Страхътъ отъ бърза смъртъ следъ всѣка операция трѣбва да изчезне, защото операцията въ началото е лесна и малка, а ползата е голѣма. Обратна става, когато се закъснѣе.

Всички други начини на лѣчение чрезъ лѣкарства, билки, трѣви и др. сж не само безполезни, но и вредни.

И тѣй, не губете време, въ случай на съмнение, веднага се съветвайте съ лѣкаря!

Подложете се, ако трѣбва, незабавно на операция или на лѣчение съ рентгенови лъчи при опитенъ специалистъ!

Помнете! Ракътъ е излѣчимъ въ началото и колкото по-рано, толкова по-сигурно е излѣкуването.

Отъ Дирекцията на Народното Здраве.

Балетна вечеръ

Известната наша балерина **Соня Георгиева** ще даде на 25 т. м. въ салона на „Съгласие“ голѣма балетна вечеръ, придружена отъ която ще бжде за въ полза на пенсионния фондъ на Съюза на журналиститѣ въ България.

На 17 т. м. в. „Плъвенски Новини“ навърши 6 годишно редовно издание и отъ днешниятъ 308 започва година **седма**.

Предизвиканъ отговоръ

Председателя на тукашната организация на Демократическата партия, г. **Ячо Хлѣбаровъ** ни избраща следното писмо:

Уважаеми г. редакторе, „Въ бр. 33 на новородения в. „Новъ погледъ“ е дадено мѣсто на едно тенденциозно съобщение по мой адресъ до сежно воденитѣ преговори за коалиция съ мѣстнитѣ организации на опозицията. Автора на това съобщение безалаберно и нахално таксува личното ми поведение, като председател на Демократическата партия, „игра на вжже“. Съ съжаление трѣбва да отбележа, че писача на това съобщение не само не е информиранъ върху истинския ходъ на преговоритѣ но и съзнателно е прибързалъ да даде своето неоправдано заключение Истината е следната: преговоритѣ по образуване на коалиция между опозиц. партии въ града за предстоящитѣ избори се водятъ по инициатива на околийското бюро на Демократическата партия, а не отъ мене лично. Председателя на това бюро г-нъ **В. Мариновъ** има инициативата, той свиква представителитѣ на партиитѣ. Азъ, и още двама мои другари отъ градската организация, сме въ помощъ на г. Мариновъ. На дветѣ покани на бюрото всички организации не можахъ да се отзоватъ поради отсъствие на представителитѣ имъ, но на 15 т. м. вече всички организации бѣха представени и преговоритѣ се започнаха. Това е същността на въпроса. Оставямъ на обществото да прецени прибързаното и лекомислено съобщение на в. „Новъ погледъ“

Съ почитъ: **Ячо Хлѣбаровъ**.

За подаръкъ на Н. В. Царя

Научаваме се, че нашата общинска управа е взела инициативата, за сватбата на **Н. В. Царя** да подари едно корито, което ще бжде направено отъ сребро, а позлатено отъ вжтре. Тоя оригиналенъ подаръкъ щѣлъ да бжде поднесенъ отъ името на плъвенското гражданство.

Съобщение на ж. п. влагалище

Управлението на ж. п. влагалище при гара Плъвенъ съобщава, че работното време при влагалището е отъ 1 часа до 5 часа следъ обѣдъ, а приемането и освобождаването на пратки отъ 1 до 4 часа следъ обѣдъ.

Националь-либералитѣ за коалицията.

Околийскиятъ партиенъ съветъ на Националь-либералната партия имѣ на 17 т. м. последно заседание относно коалирането съ другитѣ партии за предстоящитѣ избори.

Съвета реши и одобрява единодушно коалицията съ демократи и земледѣлци. Натова-ренъ е да води преговори съ горнитѣ две партии г. **Асѣвъ Кантерджиевъ**.

Плъвенски градски театъръ

На 15 т. м., вечерта, Плъвенскиятъ градски театъръ откри сезона си съ многошумната комедия „**Млионерътъ**“. Колкото и тая пиеса да е духовито творение, артиститѣ отъ нашиятъ театъръ я изиграха още по-духовито, защото игра-та имъ бѣ незамѣнима; тя бѣ естествена, непринудена, обстоятелство, което се изрази въ бурни и нескончаеми аплодисменти отъ страна на публиката, която презъ цѣлото време на представлението следеше съ напрегнато внимание отличната игра на артистки и артисти.

Директорътъ на театърътъ г. **Костовъ** тая година е вложилъ още по-голѣма амбиция, за да се яви съ добри и подготвени артистични сили, което ни кара да вѣрваме, че презъ цѣлия театраленъ сезонъ плъвенци съ удоволствие ще посещаватъ найистина единъ храмъ на изкуството, съ което пѣкъ ще подкрепятъ ония, които съ интуизмътъ работятъ за издигането на театъра.

Пожелаваме успѣхъ!

Бакаловъ.

За едно неочаквано премѣстване.

Преди известно време тукашния съветникъ при окръжната смѣтна палата г. **Никола А. Симеоновъ**, бѣ премѣстенъ въ Шуменъ.

Общо е убеждението, че неговото премѣстване е съвсемъ незаслужено и то доде твърде неочаквано, тѣй като той презъ време на непродължителното си престояване въ града ни, си спечели общи симпатии, на тѣзи, които имаха работа съ него и на гражданството. Съ неговото премѣстване греда се лишава отъ единъ добъръ магистратъ.

Нѣкои обяснения отъ електрическата централа

Много често се правятъ отъ ел. централа предупреждения и напомнания къмъ гражданитѣ да внесатъ своевременно дължимитѣ суми за консумирана ел. енергия. Трѣбва да се има предъ видъ, че ел. централа нѣма други приходи, освенъ тѣзи отъ консумирана ел. енергия, тѣй че безупречно и редовно действие на централата зависи изключително отъ своевременно събиране на сумитѣ. При това понастоящемъ ел. централа доставя нова дизелмоторна група за монтирането на която сж необходими доста налични срѣдства. Като се иматъ предъ видъ горнитѣ неотложни нужди на ел. централа, за всѣки единъ ще бждатъ ясни и оправдателни мѣркитѣ които се взиматъ, само въ крайни случаи, за събрание на дължимитѣ суми. За съжаление, констатирано е, че една частъ абонати не се издѣлжаватъ своевременно, съ което спъватъ редовния вървежъ на ел. централа. Когато тѣзи абонати биватъ повторно поканени да се издѣлжатъ, за полученитѣ облиги, тѣ сж се отнасяли много некоректно къмъ инкасаторитѣ, заплашвали ги и освенъ това отпращали хули и къмъ Стопанския Комитетъ, а най важно допускатъ да се приложатъ къмъ тѣхъ тѣзи крайни мѣрки — прекъсване на тока, което едва ли би се желало отъ ел. централа.

Стопанскиятъ комитетъ апелира къмъ всички свои абонати, да внесатъ редовно своитѣ задължения, като съ това ще принесатъ една реална полза на ел. централа и ще спомогнатъ за нейното преуспѣване. При това, предупреждаваме всички, че къмъ абонати, ще се прилагатъ крайни мѣрки — прекъсване на тока и др. безъ да се взематъ подъ внимание заплашвания и тѣмъ подобни.

Отъ Стопанския Комитетъ.

За прегледа на слугинитѣ, готвачкитѣ и др.

Законътъ на нар. здраве задължава всички длъжностни лѣкари да следятъ щото слугинитѣ, готвачкитѣ, бавачкитѣ и др., които се улавятъ на Георгьовденъ и Димитровденъ, непременно да бждатъ освидетелствувани и снабдени съ медицински свидетелства. Понеже това не се прави, дирекцията на народ. здраве (отд. социални болести) е предписала до всички длъжностни лѣкари да направятъ провѣрки на всички слугини, дали сж освидетелствувани и снабдени съ свидетелства. Освидетелствуването и издаването свидетелства ще се извърши безплатно. Това е една навременна мѣрка, която ще допринесе много за запазване здравето на обществото,

Една случайна среща

Стоянъ Заимовъ

Спомнямъ си като студентъ нѣкога бѣхъ репортеръ въ единъ столиченъ вестникъ. Съ какво вжтрешно възненение искавахме стѣл битъ въ нѣкое министерство, за да се доберемъ до новини и съ каква радостъ срещнали нѣкои държавници го интервюирахме! То бѣше отдавна, но като че този устремъ за срещи и интервюта още се съхранява и сегизъ-тогизъ подбутва душата и стана причина и за днешната най-случайна среща.

Стоя уморенъ на една скамейка въ парка. Засенченъ съмъ отъ листати вѣйки вече изживѣли своето йѣто и посърнали подъ очакванена близката есенъ. Предъ менъ отпавили ду х а л а т а си петъ-шестъ тежки орждия — спомени на славна епоха отъ възраждането ни. Тихо е и приятно.

Една едра, внушителна фигура израствала задъ паметницитѣ на миналото ни и като видение — защо

то бѣ облечена въ бѣло — отправи се до една недалечна скамейка. Наблюдавахъ. Човѣка седна на скамейката. Репортьорския духъ заговори въ мене: това е човѣка когото отдавна искаше да видишъ.

Трепнахъ. Не искаше да изпусна момента. Станахъ и минахъ покрай човѣка въ бѣло, като втрещихъ въ него погледъ.

— Трѣбва да е той, казахъ си. На връщане ще бжда по смѣлъ.

Той сжщо ме погледна изпитателно. Направихъ една малка разходка и навръщане отбихъ крачкитѣ си по-близо до скамейката. На тиснатъ отъ вжтрешно желание да заговоря, азъ се спрѣхъ предъ него, свалихъ почтително шапка и казахъ:

— Извинете. Ако не се лъжа, вие сте г-нъ Стоянъ Заимовъ?

— Да, отвърна ми се.

— За менъ не бѣше мж но да пост-

на разговоръ, защото отдавна носѣхъ поздравъ отъ неговъ старъ приятелъ, мой близкъ роднина.

Господинъ Заимовъ прие поздравъ радушно и следъ като разпита за здравето на него вия старъ познатъ, помолиме любезно да ѣдна до него. Нѣщо олекна на душата ми. Едно мое съкровено желание да видя твореца на тоя паркъ и съвременника на една велика българската епопея, единъ отъ малкото останали живи голѣми българци, бѣ осъществено и то много случайно! Стояхъ рамо до рамо съ единъ отъ най-близкитѣ приятели на народния ни поетъ Вазовъ!...

Облеченъ, както казахъ въ бѣло, съ бѣла сламена шапка, грижливъ, почти ергенски стѣмненъ, съ шуроко лице, бодро, съ бръснати мустаци и шегаджийска усмивка издаваща здравъ старчески организъмъ, готовъ да понесе още години на животъ и творчество.

Ние говорихме на разни теми. Закачихъ го за младото поколение.

— Какво искаше отъ него, заяви недвусмислено старецъ, израснало всрѣдъ вино, кино и жени. Ние бѣ-

хме по скромни и се задоволявахме съ малко.

Една много справедлива преценка, на нашето хилаво, ново поколение.

— Като студентъ, промѣнихъ разговора, азъ често ви виждахъ въ Борисовата градина съ поета Вазовъ.

— Да. Неговата наболѣла душа ме търсѣше. Особена душевна мжка изпитвахъ Вазовъ следъ развода съ жено си. Обикновено той сутринъ рано почукваше на прозорица ми и двама ходѣхме на разходка въ градината. Азъ съмъ психологъ. Разбирахъ му душата и го успокоявахъ.

Следъ смъртта на Вазовъ не се яви човѣкъ да го замѣсти, като поетъ, забелзахъ, очаквайки да чуя какво ще каже неговия приятелъ и съвременникъ.

— Така е, каза старецъ, като присаждаме чуждото въ насъ. Ето — Людмилъ Стояновъ е написалъ нѣщо за Бенковски, но е много слаба работа и нищо вѣрно нѣма.

Тия думи бѣха казани искрено и съ мжка, че това е така.

Следъ това старецъ се впусна да разправя за своя роденъ край Чирпанъ. Билъ напоследкъ тамъ по обиколка. Отъ своитѣ другари ни единъ не заварилъ — всичкитѣ измърѣли.

— Фотографирахъ се съ внучитѣ и правнучитѣ за споменъ. Питахъ нѣкои отъ младитѣ за моитѣ другари. Даже не ги помнятъ, толкова отдавна измърѣли!

Въ тия думи се включваше голѣмата тѣга на старецъ по неговитѣ измърѣли другари отъ детинството. Неискаше да бжда повече отекчителенъ. Искаше да остане човѣка на миналото самъ, защото виждахъ че той заживѣлъ всрѣдъ този разкошенъ историче ки паркъ днреше самотността.

Сбогувахъ се съ тази жива старина и при една кривуличеща алея на парка, обрънахъ се още веднажъ да видя този колосъ отъ нашето свѣтло, велико минало. Той стоеше още тамъ, съ лице обрънато къмъ духалата на мълчашитѣ орждия, като че водѣше разговоръ съ тѣхъ.

гр. Плъвенъ
21 Септември 1930 год.
Добродушни.

Емайлни табели

Отлично качество се правят винаги в книжарница „ЕДИНСТВО“ — Плъвенъ, (подъ окръжния съдъ).

Тодоръ М. Кожухаровъ

ходатай

писалище адвокатско бюро Милковски — Плъвенъ.

Работа на

пишуща машина

се извършва във всѣко време и най-износно в книжарница „ЕДИНСТВО“ — Плъвенъ, (подъ окръжния съдъ).

Платете си абонамента.

ОБУВКИ!

Преди да си купите обувки, прегледайте най-здравитѣ ПЛОВДИВСКИ обувки, които по цени и качество конкуриратъ всички други — винаги дамски, детски и мъжки обувки отъ най-финни материали. Продавамъ и на срочни изплащания. **К. З. БОЛАШЪКОВЪ — Плъвенъ.**

Софийско сирене

ще намѣрите само въ магазинъ „Черно море“

Обявление № 121.

III Плъвенски съдия-изпълнителъ Ив. Костовъ, известявамъ на интересующитѣ се, че по дѣло № 2352 отъ 930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването настоящето обявление въ „Държавенъ вестникъ“; и свършва до 17 часа на онава число отъ следниятъ месецъ, като съответствува съ датата на обнародването, а именно:

Една двуетажна КЖЩА солидна постройка отъ тухли и камъкъ, покрита съ цигли, съ ДВОРЪ около 200 кв. метра, находяща се въ гр. Плъвенъ при съседни: Сефанъ Бакаловъ, Коста Болашъковъ, улица и Стефанъ Бакаловъ. Първоначална цена **120,000 лева.**

Горния имотъ принадлежи на Тотка Любенъ Иванова, отъ гр. Плъвенъ, заложенъ въ Българска Ипотечарна банка — София, за 6000 швейцарски. Продаването става по взискането на Христо Хр. Кировъ отъ гр. Плъвенъ, ходатай, повѣренникъ на Иозефъ Б. Яковъ отъ гр. Плъвенъ, възоснова на изпълнителния листъ № 314 отъ 930 г. издаденъ отъ Плъвенски окръженъ съдъ за 27,820 лева.

Наддаването ще почне отъ първоначалната цена. Разглеждането книжата и наддаването може да става всѣки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми. гр. Плъвенъ, 29 IX 1930 год.

II Съдия-изпълнителъ: Ив. Костовъ.

Обявлението е публикуване въ „Държавенъ вестникъ“ брой 152 отъ 7 октомврий 1930 г.

Обявление № 810.

Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1050 отъ 1925 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми гр. Плъвенъ, изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването настоящето обявление въ в. „Плъвенски новини“ и свършва до 17 часа на онава число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно:

1) НИВА въ землището на с. Орѣховица, мѣстността „Прогоня“ отъ 26'5 декара, при съседни: Стефанъ Кръстевъ, Ив. Т. Новия, Стоянъ Илчовъ и Лако Данчевъ, оценена за 17,000 лева;

2) НИВА въ същото землище въ мѣстността „Прогоня“ отъ 7 декара при съседни: Спасъ Петровъ, Машко Пенковъ, Б. Герговъ и пжтъ, оценена за 4480 лева;

3) ВЪРБАКЪ въ същото землище въ мѣстността „Музова“ отъ 4 дек. при съседни: Христо Кяновъ, Костадинъ Ламбиевъ, Мица Иванова и Мончо Итковъ, оцененъ за 3200 лв.;

4) ВЪРБАКЪ въ същото землище въ мѣстността „Брода“ отъ 4 декара при съседни: Коста Ламбиевъ отъ 2 страни, Григоръ Поповъ, Коцо Томовъ и пжтъ, оцененъ за 3200 лв.;

5) ВЪРБАКЪ въ същото землище въ мѣстността „Адъта“ отъ 3 декара при съседни: Машко Пенковъ, Георги Г. Пандовъ, Маринъ И. Пандовъ и рѣка „Искъръ“, оцененъ за 2160 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на ЯНА ИОТКОВА отъ с. ОРѢХОВИЦА, живуща въ с. СЛАВОВИЦА, продаватъ се по взискането на ПЕНЧО БАТОЛСКИ отъ гр. Плъвенъ.

Продажбата ще се извърши на **21 XI 1930 год.**

Наддаването ще почне отъ горната цена.

Разглеждане книжата и наддаването може да става въ всѣки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 15 X 1930 година.

II Съдия-изпълнителъ: Ал. Радославовъ.

Зюмбюли

Между луковичнитѣ цвѣтя, зюмбюлитѣ (хиацинтитѣ), безпорно заематъ едно отъ първитѣ мѣста. Развъждатъ се главно чрезъ луковици, но може и чрезъ семена. Обичатъ лека почва, пѣсчана, изложена на слънце, възпроницаема и добре наторена съ добре изгнилъ торъ. Обичатъ умѣрена влага. Луковицитѣ се садятъ 10—15 см. една отъ друга и почти толкозъ дълбоко, като се мѣри отъ основата на луковицата. Въобще държи се надъ луковицата да има прѣстъ двойно по-дебела отъ нея. Следъ прѣцвѣтването и изсъхване на листата луковицитѣ могатъ да се извадятъ, сортиратъ по голѣмина и най-късно презъ октомврий наново засадятъ, а може да останатъ въ почвата и надъ тѣхъ да се засади вървина, ниска петуния и др. цвѣтя съ плитки корени. Когато се къса цвѣта да не се късатъ и листата, понеже луковицата остава недоухранена и намалява. Поне презъ 3 години е добре зюмбюлитѣ да се изваждатъ, и да се засадатъ другаде или на същото мѣсто но да се натори и добре разработи. Въ противенъ случай зюмбюлитѣ издребняватъ.

Холандскитѣ зюмбюли безпорно сж съ всемирна слава. Тѣ сж произлезли отъ мѣстнитѣ но холандския климатъ и почва сж имъ благоприятствували да получатъ едно блестяще развитие. Тѣ сж великолепни за засаждане въ земята въ лежи. Необходимо е, обаче да се подбератъ сортове, които цвѣтятъ едновременно.

Зюмбюлитѣ могатъ да се предизвикатъ да цвѣтятъ по-рано отъ обикновенното време за цвѣтене, т. е. да се форсиратъ.

Тѣзи, който сж въ лежа, ако се заградятъ съ дѣски и покриятъ съ стъклена рамка и пролѣтъ рано около пѣскитѣ се засипе съ прѣсенъ конски торъ ще твѣнатъ 15 дена преди другитѣ. Необходимо е да се поливатъ редовно и умѣрено по обѣдъ (когато е топло) да се повдига рамката за да се проветриватъ.

Обикновено се форсиратъ луковици засадени въ саксии. Взима се саксия съ 8 до 11 см. диаметъръ на отвора и се засажда съ подготвена лека пѣсчана, наторена почва. Надъ луковицата да има 2—3 см. прѣстъ. Изкопава се на двора трапъ дълбокъ 30—50 см. На дъното му се нареждатъ засаденитѣ саксии, поливатъ се и се покриватъ. Това става септемврий — октомврий. Така сядатъ луковицитѣ два месеца. Следъ това се отваря трапъ, изваждатъ се саксии, внасятъ се на умѣрена (като пролѣтната) температура. Всѣка саксия се покрива съ една саксия обрната и залупена върху засадената саксия. Поливатъ се помалко. Когато цвѣтитъ се подаде и израстне значително, тогава саксията се открива и растението постепенно привиква на свѣтлина.

Форсирането, макаръ и не сложно, не се подава всѣки му. Луковицитѣ, които единъ амболатенъ продавачъ бѣше донесълъ въ града, не може да се знае подготвени ли сж за форсиране. Мнозина биха прѣтърпѣли разочарование, ако ги форсиратъ. Препоръчваме да ги засадятъ въ лежи. Ако желаятъ непременно да ги иматъ въ саксии, то да не ги форсиратъ. Да засадятъ луковицитѣ въ саксии; саксията да запоятъ на равно съ земята, т. е. прѣстътъ на саксията да е наравно съ прѣстътъ на почвата. Зюмбюлитѣ ще цвѣнатъ едновременно съ засаденитѣ на открито. Като цвѣнатъ, саксията ще се извадятъ, обвиятъ съ каника и внесатъ въ стая.

А. Б. В. А. Б. В.

„Загорка“ — ЦИГАРИ — „Загорка“

Преди нѣколко дни въ Плъвенъ се пуснаха въ продажба всеизвестнитѣ и най-ароматични цигари **А. Б. В. — „Загорка“**. Търсете ги въ тоюнопродавцитѣ. На складъ при представителя имъ

Георги Константиновъ — Плъвенъ
(Съръ-пазаръ).

Опредѣление № 3455.

Плъвенския окръженъ съдъ въ разпоредително заседание на 13 октомврий 1930 год., въ съставъ: Подпредседателъ Тр. Банковъ, членове: К. Николовъ и с. к. Р. Сотировъ, при секретаря П. Йочевъ следъ като изслуша докладването отъ подпредседателя Тр. Банковъ и като взема предъ видъ, че по гражд. ч. производство № 620/930 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усиновяването ще бжде полезно за усиновявание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитѣ деца и пр. съдътъ **ОПРЕДѢЛИ:** Допуска усиновяването на **ИВАНКА ХРИСТОВА** по мжжъ **ГЕОРГИЕВА**, отъ с. БЕЛЕНЦИ, отъ **РАЙКО ВЕЛЕВЪ** и **БОЙКА ЦАНОВА**, по мжжъ **РАЙКОВА** отъ с. БЕЛЕНЦИ. Подписали: Подпредседателъ Тр. Банковъ, Членове: К. Николовъ и Р. Сотировъ с. к.

Вѣрно, Председателъ Ал. Юрдановъ.
Секретаръ М. Цокевъ.

Обявление № 972.

Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 378 отъ 1929 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дни отъ обнародването настоящето обявление въ в. „Плъвенски новини“ и свършва до 17 часа на онава число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно:

1) НИВА въ землището на с. Долни джбникъ, мѣстността „Сухия геранъ“ отъ 16'3 декара, при съседни: Тодоръ Бойновъ, Илия Печовъ, Тодорица Фичова и Яко Николовъ, оценена за 8150 лева и 2) ДВОРНО МѢСТО въ село Долни джбникъ „Торшката махла“, отъ 2'3 декара, при съседни: Тодоръ Лукановъ, Тодоръ Данчовъ Матеевъ и отъ две страни улица, оценено за 5000 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на **МИХАЛЪ ДИНКОВЪ**, отъ с. ДОЛНИ ДЖБНИКЪ, не сж заложенни, продаватъ се по взискането на **ИВ. П. ЦЕКОВЪ ОТЪ ПЛЪВЕНЪ** за 38,800 лева, лихвитѣ и разноситѣ по изпълнителния листъ № 799 издаденъ отъ Плъвенски окръженъ съдъ.

Наддаването ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книжата и наддаването може да става всѣки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

Продажбата ще се извърши на **21 ноемврий 1930 год.**

гр. Плъвенъ 15 X. 1930 год.

I Съдия-изпълнителъ: Г. Н. Кънчевъ.

Обявление № 811.

Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 2745 отъ 929 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването настоящето обявление въ в. „Плъвенски новини“ и свършва до 17 часа на онава число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно:

1) НИВА въ землището на с. Орѣховица въ мѣстността „Ченгене Сарай“ отъ 50 декара, които сж частъ отъ цѣлата нива отъ около 300 декара, при съседни: югъ и изтокъ държавни ниви на чифлика „Климентина“, пещера и гора на Петко Ниновъ Христовъ, оценени 50-тѣхъ декара за 40,000 лева и

2) **ЗЕЛЕНЧУКУВА И ОВОЩНА ГРАДИНА** въ същото землище и мѣстностъ отъ 5 декара, при съседни: пжтъ, рѣка „Искъръ“ и отъ другитѣ страни Петко Ниновъ Христовъ, оценени за 8,000 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на **ПЕТКО НИНОВЪ ХРИСТОВЪ** отъ гр. Плъвенъ, продаватъ се по взискането на **ПЪШО ЛАЗАРОВЪ** отъ Плъвенъ.

Продажбата ще се извърши на **21 XI 1930 год.**

Наддаването ще почне отъ горната цена.

гр. Плъвенъ, 15 X 1930 год.

II Съдия-изпълнителъ: Ал. Радославовъ

Обявление № 812.

Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 1212 отъ 1929 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвенъ изброенитѣ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне следъ 15 дена отъ обнародването настоящето обявление въ в. „Плъвенски новини“ и свършва до 17 часа на онава число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, а именно:

1) НИВА въ землището на с. Горна Митрополия въ мѣстността „Барата“ отъ 13'6 декара, при съседни: Коцо Василевъ, Ангелъ Пановъ и Пало Гетовъ, оценена за 13,600 лева.

2) НИВА въ същото землище въ мѣстността „Вълчовецъ“ отъ 10 декара при съседни: Пело Николовъ, Петъръ Младеновъ и Пегъръ Диновъ, оценена за 14,000 лева;

3) НИВА въ същото землище въ мѣстността „Филиповъ геранъ“ отъ 2'6 декара, при съседни: Петъръ Поповъ, Стоянчо Поцовъ, Тодоръ Кировъ и пжтъ, оценена за 2600 лева и

4) НИВА въ същото землище въ мѣстността „Прогоня“ (Плитки долъ) отъ 2'5 декара, при съседни: Стоянъ Поцовъ, Георги Петковъ, Гицо Николовъ и Пегко Пачовъ, оценена за 2,000 лева.

Горнитѣ имоти принадлежатъ на **НАКО ПЕТРОВЪ** отъ с. **ГОРНА МИТРОПОЛИЯ** продаватъ се по взискането на **МИТО КОСТОВЪ** отъ Плъвенъ.

Продажбата ще се извърши на **21 XI. 1930 год.**

Наддаването ще почне отъ горната цена.

Разглеждането книжата и наддаването може да става всѣки присъственъ денъ и часъ въ канцеларията ми.

гр. Плъвенъ, 15 X. 1930 год.

II Съдия-изпълнителъ: Ал. Радославовъ.